

TKO JE ISUS?



Kralj kraljeva rodio se u običnoj štalici, okružen domaćim životinjama i sijenom, a ne u veličanstvenoj palači kao mnogi ovozemaljski kraljevi. Isusova majka Marija bila je skromna i bogobojazna žena koja je čudesno začela. Umotan u krpe, Isus je po rođenju, položen u jasle, u kolijevku od sijena, a životinje u čijim se jaslama našao prve su Mu se poklonile.

Dok je Njegovo rođenje prošlo neprimijećeno ondašnjoj svjetskoj eliti, na padini pitomog brežuljka siromašni pastiri očarano su gledali blještavu svjetlost na nebu. Zbor nebeskih anđela ispunio je noć radosnom izjavom: “Neka je slava na Nebu, a na Zemlji mir ljudima dobre volje! Jer vama se danas rodio Spasitelj, Krist Gospodin”. (Evandjelje po Luki 2:9-11,13,14)

Isus je odrastao u Nazaretu, kao sin skromnog stolara. Živio je i radio sa svojim zemaljskim ocem, i sazrijavao u razumijevanju svijeta oko sebe. Duboko je osjećao ljudsku patnju i proživljavao njihovu bol kao vlastitu.

Tijekom svoje javne službe, išao je posvuda čineći dobro i preobražavajući živote. Isus je liječio bolesne, hranio gladne i volio djecu. On nije samo propovijedao svoju poruku ljubavi i dobrote već ju je i živio. Družio se s izopćenima društva i pružao nadu potlačenima, ne praveći razliku na temelju društvenog položaja i ugleda.

Kako se Njegova poruka ljubavi širila, a broj Njegovih sljedbenika rastao, tadašnje vjerske vođe shvatile su kakva im je prijetnja Isus postao. Urotili su se protiv Njega, uhitali ga i lažno optužili. Iako rimski namjesnik u Njemu

nije mogao naći grešku, podlegao je strahu od ljudi i pod pritiskom okoline naredio je da Ga pogube.

Ali smrt Ga nije mogla zadržati. Tri dana nakon svog raspeća, Isus je ustao iz groba, pobijedivši smrt i grijeh. Ovaj događaj koji se zbio prije više od 2000 godina, imao je dubok utjecaj na povijest i čovječanstvo. Isus Krist nadahnuo je milijarde, nudeći nadu i obećanje vječnog života svima koji vjeruju u Njega.

Isus Krist nije samo puki filozof, učitelj ili prorok. On je Sin Božji. Biblija nam govori da je Bog Ljubav (Prva Ivanova poslanica 4:8), a budući da je toliko volio svijet, poslao je svog Sina Isusa, u obliku čovjeka, da nam pokaže kakav je On sam i da nas dovede k Sebi. Isus se žrtvovao za grijeh svijeta, a Njegovo uskrsnuće otvorilo nam je put za pomirenje s Bogom.

Isus Krist je put do spasenja. On te duboko voli i podnio je patnju za tvoje dobro. Ako mu otvoriš svoje srce i prihvatiš Njegov dar vječnog života, tvoj će se život promijeniti.

Možeš poželjeti dobrodošlicu Isusu u svoje srce moleći ovu jednostavnu molitvu:

Dragi Isuse, želim Te upoznati. Hvala Ti što si dao svoj život za mene. Molim te, oprosti mi sve moje greške i uđi u moje srce i život. Ispuni me svojim Duhom Svetim i daruj mi svoj dar - vječni život. Amen.

© 2024 Activated

Želite li saznati više? Posjetite našu web stranicu:

<https://activated-europe.com/hr/>